

# Retener exportación del café se sugiere

El Salvador debe mantener suspendidas sus exportaciones de café, hasta mientras no haya buenos precios de compra para el grano, manifestó ayer el productor cafetalero, don Baltazar Ferreiro.

El cafetalero dio sus impresiones a LA PRENSA GRAFICA, al ser consultado sobre la decisión adoptada por Brasil, de rebajar su precio de venta del café de 2 dólares la libra a 1.70 de dólar.

Expresó que le extrañaba esa decisión, por cuanto hasta lo que hoy se sabe, Brasil carece de existencias de café, y también en

el resto de naciones productoras del mundo hay una insuficiencia de producción.

En su entender, y por lo que dicen las agencias noticiosas internacionales, Brasil está pasando por una delicada situación de falta de divisas, y está tratando de "rematar" el poco café que dispone para paliar su aflictiva situación económica, derivada de problemas de comercialización distintos de los del café.

Con toda la razón que pueda asistir a Brasil para abaratar el producto, el señor Ferreiro considera esa actitud muy precipitada

— Pasa a la página 25 —

## Abren negociaciones para buscar fin al diferendo

Ayer comenzaron las negociaciones del diferendo entre El Salvador y Honduras, con la participación del mediador Dr. José Luis Bustamante y Rivero, en la búsqueda de una solución definitiva. Los cancilleres de ambos países, Lic. y mayor Alvaro E. Martínez y Lic. Roberto Palma Gálvez, entregaron en Lima, Perú, al jurista peruano los documentos del diferendo elaborados por sus gobiernos.

El formal comienzo de las negociaciones se efectuó en el Hotel Sheraton de la capital peruana.

El canciller salvadoreño declaró a la prensa peruana e internacional: "mi país desea que el proceso de negociación de diferencias tenga un resultado honorable, en el que nadie se sienta

ganador ni perdedor". Tenemos esperanzas que el proceso de negociación entre los dos países tendrá resultado satisfactorio, dijo por su parte el canciller hondureño.

Martínez, informó durante la entrevista con los periodistas de Perú, que los presidentes de ambos

— Pasa a la página 50 —

## Mons. Romero lanza ataques a los medios informativos

De "vendidos" calificó el Arzobispo de San Salvador Monseñor Romero, a los distintos medios de divulgación, en su homilía de la Misa de las 8:00 a.m. del domingo pasado, celebrada en Catedral. Monseñor Romero hizo alusión por primera vez en sus homilias, a los sangrientos sucesos de San Pedro Perulapán, y dijo que era una lástima que la prensa, la radio y la televisión no ofrecieran versiones exactas de aquellos hechos por estar "vendidos".

Agregó el alto prelado que esperaba que se ofrecieran crónicas con la "verdad" de lo acontecido en San Pedro Perulapán durante la Semana Santa y también dio a conocer un pronunciamiento más del arzobispado y del obispo auxiliar.

Se lamentó asimismo monseñor Romero de que un llamado que se

había hecho a diversas entidades de auxilio para socorrer a las víctimas de los aludidos sucesos, no hubiese sido atendido por todas esas organizaciones, aparte de algunas.

Elementos de la prensa que escucharon la homilía del dignatario eclesiástico afirmaron que los distintos medios de divulgación habían publicado las diferentes versiones que se habían dado so-

— Pasa a la página 39 —

## Dr. Olmedo jefe de Sección Notariado de Corte Justicia

El doctor Luis Fernando Olmedo ha sido nombrado jefe de la Sección de Notariado de la Corte Suprema de Justicia.

Sustituye en el cargo al doctor

— Pasa a la página 39 —



DIRECTOR. John E. Reinhardt, director de la Agencia de Comunità Internacional de los Estados Unidos de América,



DISTINCIONES. Durante asamblea general de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), el coronel Rafael Flores Lima (segundo a la izquierda), entregó diplomas de honor a socios fundadores. Recibe el estímulo el señor Alvaro Velásquez.

## Equipo completo bomberil es donado Bomberos de Miami

Equipo completo, incluyendo una bomba de alta presión será entregada al Cuerpo de Bomberos Nacionales por el alcalde electo de San Salvador, ingeniero Hugo Guerra y Guerra. Fue donado por el jefe de bomberos de Miami, Florida, coronel Milton Bullock, durante visita extraordinaria realizada por el ingeniero Guerra y Guerra a ese Estado norteamericano, se informó.

El equipo consiste en una pipa con capacidad de cinco mil galones con bomba de alta presión, escaleras, mangueras y uniformes especiales. Este donativo se informó, es culminación de gestiones preliminares hechas por el señor Raúl Molina Cañas, de grata recordación, ante el jefe de bomberos de Miami, coronel Bullock y en las cuales también tomó activa participación el cónsul de

nuestro país en esa ciudad, señor Ricardo Dutriz.

Asimismo en visita realizada a Tampa, en el Estado de Florida, el ingeniero Guerra y Guerra fue objeto de atenciones especiales por parte del alcalde de Tampa, Florida, señor Bill Williams Poe. Este reiteró sus manifestaciones de amistad e intenciones de cooperación de las au-

— Pasa a la página 39 —

## Entregan las credenciales a los Concejales electos

(Santa Ana). En las oficinas del Consejo Departamental de Elecciones, fueron entregadas ayer las credenciales a los miembros de las planillas municipales del departamento de Santa Ana, que tomarán posesión el primero de mayo. En acto especial a efectuarse en el Teatro Nacional, el próximo sábado a partir de las 9:00 de la mañana entregarán credenciales al Concejo Municipal electo de esta ciudad, que preside el señor Ernesto Salgado Mathies.

Recibieron su documentación las planillas municipales de Chalchuapa, alcalde Pedro Arturo Guevara Corleto; Coatepeque, doña Guemercinda del Rosario v. de Blanco; El Porvenir, Benjamín Alonso Cordero Cáceres; Metapan, Gustavo León Bolla; El Ciego, Macario Melara Flores;

Tuxtutepeque, Vicente de Paúl Alarcón; Candelaria de la Frontera, José Noé Portillo Guzmán; San Sebastián Saltrillo, Alejandro Antonio Estupinián; Masahuat, Gil Antonio Aquino, San Antonio Pajonal, Waldo Emergildo Martínez; Santiago de la Frontera, Gilberto Antonio Méndez, Santa Rosa Guachipilín, Samuel Mapan, Gustavo León Bolla; El Ciego, Macario Melara Flores;

— Pasa a la página 39 —

## E. U. tiene nueva agencia de Comunicación Internacional

El día 1º de abril de 1978, el gobierno de los Estados Unidos estableció oficialmente la Agencia Internacional de Comunicación. Esta, se informó, asumirá las responsabilidades de las funciones desempeñadas hasta esa fecha por la Agencia de Información de los Estados Unidos (USIA) y por la Oficina de Asuntos Educativos y Culturales del departamento de Estado.

Estas dos últimas organizaciones dejarán de existir. John E. Reinhardt, director de USIA, es desde esa fecha director de la Agencia de Comunicación Internacional. Desde Washington, el señor Reinhardt ha definido así el cambio de organismos bajo su dirección: "Nosotros no hemos querido llamarla la Agencia del Diálogo Internacional, pero ese es precisamente nuestro propósito. El gran cambio habido es el de un

verdadero diálogo, no un monólogo".

El director de USIA, señor Reinhardt, manifestó que dentro del programa de la nueva agencia, se dará mayor énfasis a las actividades de la Voz de América (VOA) y del programa de intercambio cultural que a cualquier otra actividad de la recién creada organización.

Al frente de la Agencia de Co-  
— Pasa a la página 50 —



UN MILLON. En asamblea general, la junta directiva de la Asociación Cooperativa Magisterial Salvadoreña, dio a conocer las gestiones para obtener financiamiento de un millón de colones de parte de FEDECACES. De izquierda a derecha: profe-

sores José Roberto Escobar, presidente; José Adrián Guandique, señor Santiago de J. Batres, gerente; Luis Felipe Aquino, Graciela de Velásquez y José Burgos Jiménez.